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Контактний телефон

Заява

Прошу допустити мене до участі у конкурсі на посаду директора 
Базового Центру культури і дозвілля Перещепинської міської ради.

Ознайомлена із визначеними обмеженнями, установленими Законом 
України «Про запобігання корупції» та вимогами статті 21 Закону Украіни 
щодо особистої відповідальності за достовірність інформації у документах, 
доданих до цієї заяви.

До заяви додаю наступні документи:
- згоду на обробку персональних даних відповідно до Закону України «Про 

захист персональних даних»;
- автобіографію, що містить прізвище, ім'я та по батькові, число, місяць, рік 

і місце народження, інформацію про громадянство, відомості про освіту, 
трудову діяльність, посаду (заняття), місце роботи, громадську роботу (у 
тому числі на виборних посадах), контактний номер телефону та адресу 
електронноі пошти чи іншого засобу зв'язку, відомості про наявність чи 
відсутність судимості;

- копію документа, що посвідчує особу;
- копію документа про вищу освіту;
- копію трудовоі книжки;
- рекомендаційні листи довільної форми;
- мотиваційний лист довільноі форми.

Виконавчий комітет
Пєрещеш.лської міської ради

« » 03_________20 М р.
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Автобіографія

Я, Андреенко Дар’я Володимирівна, народилася 02 травня 1994 року в 
м.Перещепине, українка.

У 2001 році вступила до першого класу Козирщанської ЗОШ І-ІІ 
ступеня село Козирщина.

У 2010 році закінчила 9 класів Загальноосвітньої школи №1 м. 
Перещепине.

З 2010 - 2014 роки навчалася в Новомосковському кооперативному 
коледжі економіки і права ім. С.В. Литвиненка, за фахом - правознавець .

З 2014 - 2017 роки навчалася у Дніпропетровському університеті 
економіки і права ім. Альфреда Нобеля, отримала кваліфікацію : ступінь 
вищої освіти спеціаліст, спеціальність Право .

З 2017 року по сьогодні працюю в Базовому центрі культури і дозвілля 
Перещепинської міської ради. Тут свою трудову діяльність почала з посади 
організаторакультурно-дозвіллєвоїдіяльності, потім культорганізатором, а з 
17 січня 2020 року продовжила свою трудову діяльність на посаді керівника 
театрального гуртка цього ж закладу.

З 01 січня 2019 року почала працювати за сумісництвом в Центрі 
художньо — естетичної творчості учнівської молоді на базіНавчально 
виховному комплексі «Родина», на посаді керівника театрального гуртка 
«Пролісок». Азії вересня 2020 року працюю за сумісництвом в Навчально 
виховному комплексі «Родина» на посаді керівника вокального гуртка.

Вся моя родина і я до кримінальної відповідальності не притягувалися.

Сімейний стан — не заміжня.

Мої найближчі родичі: Батько - Андреенко Володимир Миколаєвич, 
1972 року народження. Тимчасово не працює.

Мати - Андреенко Ніна Олексіївна, 1972 року народження. Домогосподарка.

Брат - Андреенко Денис Володимирович, 1993 року народження. Працює ПК 
Перещепине «Вода 365» на посаді - електрогазозварник.

На даний час я проживаю за адресою: 51220, Дніпропетровська 
область,Новомосковський район, село Козирщина, вилиця Привокзальна 
будинок №40. Зареєстрований за адресою: 51220, Дніпропетровська 
область,Новомосковський район, місто Перещепине,вул. Степова, буд №5.

03.03.2021 р. В. Андреенко
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ВІДДІЛ ОСВІТИ ПЕРЕЩЕПИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
КОМУНАЛЬНИЙ ПОЗАШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД

„ ЦЕНТ Р ХУДОЖНЬО-ЕСТЕТИЧНОЇ ТВОРЧОСТІ У ЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ 
ПЕРЕЩЕПИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ” 

51220, м. Перещепине, вул. Шевченка, 29 .тел./факс (05693)-9-13-50
16,02.2021, вих, № 07 e-mail: chetum@ukr.net __________________________________

РЕКОМЕНДАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Андреенко Дар’я Володимирівна працює в КПЗО “ ЦХЕТУМ” з січня 
2019 року на базі Перещепинського НВК “Родина” керівником театрального 
гуртка, у якому навчаються 30 дітей. Дар’я Володимирівна має вищу освіту, 
у 2017році закінчила Дніпропетровський університет ім. А. Нобеля . Вона 
молодий кеоівник. з невеликим досвідом, але наполегливо поанює над своїм 
професійним рівнем, опановує вміннями керувати освітнім процесом і 
увагою вихованців, прислухається до порад колег, вчиться ставити мету 
перед собою та дітьми і досягати її.

Як людина творча, працює над розвитком здібностей своїх вихованців, 
навчає сприймати і відчувати прекрасне, допомагає оволодівати театральним 
мистецтвом.

Дар’я Володимирівна користується повагою колег, з вихованцями та їх 
маТЬКоМи має дружні стосунки. Вона відповідальна, комунікабельна, 
пунктуальна, творча особистість. Дітям подобається навчатися у гуртку.

За час роботи в ЦХЕТУМ гуртківці брали участь у огляді - конкурсі 
художньої самодіяльності закладів освіти Перещепинської ОТЕ “Моє 
Придніпров’я”, територіальних фестивалях-конкурсах “Дзвінкоголосе 
Приорілля”, “Зоряне намисто”, “В гостях у Мельпомени”, де здобували свої 
перші нагороди. У цьому році пробують свої силі у Всеукраїнському 
багатожанровому мистецькому конкурсі “Жінок оспівую красу”.
Дар’я Володимирівна -учасник творчого життя закладу: бере участь у 
масових заходах, виступає на педраді.

V
V.

Директор ЦХЕТУМ Л.П.ПЛАВУЦЬКА

mailto:chetum@ukr.net


< Рекомендаційний лист

керівника гуртків Перещепинського НВК «Родина» Андреенко Д. В.

Андреенко Дар’я Володимирівна пропрацювала на посаді керівника гуртків 
«Вокальний» і «Театральниий» в Перещепинському НВК «Родина» з 2019 року.

За час роботи Дар’я Володимирівна зарекомендувала себе як кваліфікований 
педагог, що має високий рівень професійних знань. Творча, відповідальна, 
відзначається загальною та професійною культурою, високими моральними 
якостями, комунікабельна і творча особистість.Володіє інноваційними 
освітніми технологіями, сучасними методичними прийомами та педагогічними 
засобами організації гурткової роботи. Використовує диференційований та 
індивідуальний підхід до вихованців. Постійно вдосконалює свій професійний 
рівень.

Андреенко Дар’я Володимирівна творчо підходила до організації та 
проведення занять, які із великим задоволенням відвідували учні нашої 
школи.Основні прийоми і засоби, які використовувала керівник гуртка були 
спрямовані на активізацію творчої діяльності вихованців, створення емоційного 
комфорту.

Дар’я Володимирівна прагнула, щоб заняття дітям приносили моральне 
задоволення, намагалась відразу включити кожну дитину у творчий процес, 
завжди шукала шляхи, щоб викликати у дітей живий інтерес до виконання 
завдання. Пробуджувала в дітей бажання творчо мислити, надававши їм 
можливість виявити самостійність і водночас застерігала від копіювання та 
наслідування інших.
Велику увагу приділяла активізації мовної діяльності вихованців, опануванню 
ними монологічного та діалогічного мовлення, правил мовної поведінки; 
розвивала вміння послідовно і грамотно висловлювати в усному 
мовленні.Вдало використовувала ігрові моменти на занятті, які підсилювали 
пізнавальний інтерес гуртківців до занять творчістю, пробуджували творчу 
уяву, фантазію.

Щодо розвитку творчих здібностей вихованців гуртків Андреєнко Дар’я 
Володимирівна залучала їх до участі у різних напрямках роботи проведення 
навчально-виховних занять: круглі столи, практичні заняття, диспути- 
обговорення, бесіди, інтегровані заняття, літературні читання, квести тощо. 
Завжди брала активну участь у громадському житті школи. У своїй роботі 
застосовувала не тільки колективні форми, але й індивідуальні.

Про результативну роботу керівника гуртків «Театральний» і «Вокальний» 
Андреєнко Д.В. свідчать призові місця на міських, районних і обласних 
конкурсах.

Зі свого боку можу рекомендувати співпрацю з Дарією Володимирівною як з 
досвідченим КеріВНИКОМгДаКгД^ людиною прекрасних особистісних якостей.

Дй .Хохлова



Мотиваційний лист

Я, Андреенко Дар’я Володимирівна, вирішила подати свою 
кандидатуру на конкурс із заміщення вакантної посади директора Базового 
центру культури і дозвілля Перещепинської міської ради, тому що будинок 
культури, культурно - мистецька справа - це простір, в якому я живу і 
працюю більше трьох років. Дружній творчий колектив будинка культури - 
моя друга сім’я.

Моя робота - це моя улюблена справа, якій я віддаю все своє уміння, 
знання і набутий досвід, пройшовши різні ланки культурно - освітньої 
роботи.

Крім виконання обов’язків покладених на мене Базовим центром 
культури і дозвілля приділяю увагу пошуку інновацій в культурі.

Не маючи наміру залишати роботу, будуючи плани на майбутнє, 
пов’язаним з розвитком і удосконаленням культурної галузі в 
Перещепинській об’єднаній територіальній громаді, у сфері культури я 
ставлю перед собою такі цілі:

• Надання якісної методичної допомоги сільським клубам та будинкам 
культури ОТГ;

• Організація роботи документів на створення юридичної особи Базового 
центру культури і дозвілля;

• Включення будинку культури до профспілкової організації;
• Створення платних послуг;

Планую підвищувати свій професійний рівень відвідуючи семінари, 
практикуми, майстер класи та інші заходи спрямованих на підвищення 
кваліфікації у сфері клубної та мистецької діяльності, а також спілкування та 
перейняття досвіду у фахових досвідчених людей. До цього ж буду залучати і 
свій колектив.

У своїх найближчіх планах - участь в написанні відповідних грантів, 
концерти, театральні вистави, різні методи сучасної популяризації творчості, 
участь у творчих обмінних концертах тощо...

Своєю метою вважаю створення у Базовому центрі культури та дозвілля 
різних творчих колективів на всі смаки та уподобання, організація 
постійного підвищення рівня майстерності як керівників колективів так і 
учасників, пошук та розкриття талановитих дітей, підлітків та творчу молодь, 
допомога в їх реалізації в уподобаннях.

В цій налагодженій і спрямованій на ефективну роботу системі я маю 
велике бажання працювати. Для цього в мене є здоровий глузд, розумові, 



фізичні можливості, професійні знання, досвід роботи і глибока відданість 
своїй професії.

Тому звертаючись до поважної конкурсної комісії, прошу надати мені 
можливість працювати на посаді директора Базового центру культури і 
дозвілля.

З повагою і шаною до всіх Вас Андреенко Дар’я

03.03.2021р.
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